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Beslutningsreferat fra bestyrelsesmøde 20. september 2017 

 
Til stede: Lærke Smidt Gasbjerg (formand), Morten Packert Andersen (svømmeleder), Negar Latifi 

(kasserer), Ebbe Rasmussen (bestyrelsesmedlem), Laura Smidt Hansen (sekretær).  

 

1. Generalforsamling 

Bestyrelsen har brugt dette møde til at forberede sig til GF 23. oktober kl. 18. Forslag til 

vedtægtsændringer gennemgås samt en plan for behandling af eventuelle forslag fra jer 

medlemmer. Indkomne forslag skal være bestyrelsen i hænde senest 1. oktober. 

Regnskab og budget blev gennemgået.  

2. Ny svømmetræner 

Der arbejdes fortsat på at finde en svømmetræner mere, så der nogle dage kan stå to trænere på 

kanten, og så Lila har en kollega at spare med. 

3. Ingen morgentræning fra uge 40 

Meget beklageligt må vi meddele, at vi har sidste morgentræning onsdag 27. september. Fra 

oktober vil vi have træning onsdag aften kl. 21-22.20 på Nørre Allé. Bestyrelsen har skrevet sig bag 

øret, at morgentræningen har været meget populær denne sommer, hvorfor vi vil prøve at få den 

tilbage, så snart vi kan.  

4. Bassinlivredderprøve 

Vi vil gerne opfordre alle vores medlemmer til at have et livredderbevis. Herved kan alle hjælpe til 

med at stå på kanten i tilfælde af, at en træner er forhindret. Vi er i dialog med Team Bade om at 

oprette et kursus kun for os, men indtil det falder på plads, vil vi opfordre jer til at tilmelde jer 

individuelt til et af Team Bades kurser. Det tager fire timer, og klubben betaler kurset. I vil blive 

uddannede livreddere og kan også bruge beviset som trænere eller livreddere i Team Bades haller. 

Ved tilmelding skal I finde ”foreningen USG”. 

https://teambade.plan2learn.dk/KursusValg.aspx?id=23196 

5. Betaling for eftertilmelding til stævner 

I tilfælde af eftertilmelding til et stævne har bestyrelsen besluttet følgende: Individuelle starter 

betales af den enkelte svømmer (dvs. differensen i forhold til det normale gebyr). Gebyr for 

eftertilmelding af holdkapper betales af klubben.  

7. Sportslige mål 

Ultimo oktober vil vi svømme serierne på 10x100, som står i klubbens reglement. Derudover er 

Morten (svømmeleder) er allerede begyndt at kigge efter stævner i foråret, som vi træne os frem 

mod. 

 

Næste bestyrelsesmøde afholdes 23. oktober 2017. Vi glæder os til at se jer til generalforsamlingen! 

 

Se klubbens svømme-guidelines herunder. 

 

 

https://teambade.plan2learn.dk/KursusValg.aspx?id=23196
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We love to swim! - make it even more fun by following these good advices: 

1. Join us five minutes before practice to hear the focus points of the day 

2. Say Hello! to your fellow swimmers and find out the names on the fellow 
swimmers on your lane 

3. If you are late, you should swim the same disciplines as the rest of us on your lane 

4. If you are the fastes, you are the STAR!  and we need you to take responsibility 
of the lane: It is important to… 

 keep the starting time and check that everybody is ready to start a new serie 

 evaluate if it is necessary to start 3, 5 or 10 sec. between the swimmers 

 decide if it is okay to overtake 

 evaluate if you can make the lane more functional by e.g. skipping finger 
paddles (if you are too fast) or use equipment (if you are too slow) 

5. If you are injured or have another reason to swim something different than the 
programme, please tell us/your lane 

6. Listen to the instructions from your coach during the practice 

7. Make room so your fellow swimmers can finish each lane by touching the wall 

8. Do not stop up when one of us have a good day and tries to overtake 

9. Always turn in the left side of the wall so you won't swim into us behind you 

10. Smile and enjoy your practice with us!  
 


